

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	令和4年6月29日
【事業年度】	第94期（自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日）
【会社名】	株式会社サンコーシア
【英訳名】	SANKOSHA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 伊藤 真義
【本店の所在の場所】	東京都品川区大崎2丁目11番1号
【電話番号】	(03)3491-7181(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 柴田 学
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区大崎2丁目11番1号
【電話番号】	(03)3491-7181(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 柴田 学
【縦覧に供する場所】	株式会社サンコーシア中部支店 (愛知県名古屋市天白区植田西2丁目110番1号) 株式会社サンコーシア関西支店 (大阪府大阪市北区太融寺町2番22号梅田八千代ビル5F)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

令和3年6月29日に提出致しました第94期（自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結包括利益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1 連結財務諸表等

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

1 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)	当連結会計年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	141,942千円	163,595千円
組替調整額	39,767	67,687
税効果調整前	102,175	95,907
税効果額	31,839	29,848
その他有価証券評価差額金	70,335	66,058
土地再評価差額金：		
税効果額	-	-
為替換算調整勘定：		
当期発生額	63,248	3,459
退職給付に係る調整額：		
当期発生額	12,710	3,267
組替調整額	26,667	23,856
税効果調整前	13,957	27,124
税効果額	5,973	11,307
退職給付に係る調整額	7,983	15,816
その他の包括利益合計	125,600	78,415

(訂正後)

1 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 平成31年4月1日 至 令和2年3月31日)	当連結会計年度 (自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	62,407千円	28,291千円
組替調整額	39,767	67,615
税効果調整前	102,175	95,907
税効果額	31,839	29,848
その他有価証券評価差額金	70,335	66,058
土地再評価差額金：		
税効果額	-	-
為替換算調整勘定：		
当期発生額	63,248	3,459
退職給付に係る調整額：		
当期発生額	12,710	3,267
組替調整額	26,667	23,856
税効果調整前	13,957	27,124
税効果額	5,973	11,307
退職給付に係る調整額	7,983	15,816
その他の包括利益合計	125,600	78,415